
ROMÂNIA
PRIMĂRIA ORAȘULUI POGOANELE
JUDEȚUL BUZĂU

Str. Unirii, nr. 18, Pogoanele, jud. Buzău, Tel: 0238-552123 Fax:0238-552165

PERSOANA DE CONTACT: PĂȘCĂLĂU AMELIA

Nr. 3836 /07.05.2020

A N U N Ţ

„Primăria orașului Pogoanele, județul Buzău, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor funcții publice vacante:

- consilier I, gradul profesional asistent în cadrul Compartimentului contabilitate și buget.

Condiții specifice- Studii universitare de licență în domeniile: contabilitate sau economie, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă.

Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice de execuție -1 an.

Proba scrisă va avea loc în data de 09. 06. 2020, ora 09⁰⁰.

- referent III, gradul profesional superior în cadrul Biroului de asistență socială și autoritate tutelară.

Condiții specifice – studii liceale, respectiv studii medii liceale, finalizate cu diplomă de bacalaureat.

Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice de execuție - 7 ani.

Proba scrisă va avea loc în data de 09.06. 2020, ora 13⁰⁰.

- inspector I, gradul profesional debutant în cadrul Compartimentului-Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor.

Condiții specifice- Studii universitare de licență în domeniile: drept, științe administrative, agronomie, informatică, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă.

Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice de execuție –nu este cazul.

Proba scrisă va avea loc în data de 10. 06. 2020, ora 09⁰⁰.

Depunerea dosarelor - în termen de 20 zile de la data publicării anunțului.
Selectarea dosarelor va avea loc în termen de 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor.

Candidații declarați admiși la proba scrisă se vor prezenta la proba interviului, organizat în termen de 5 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise.

Relații suplimentare cu privire la organizarea și desfășurarea concursului se pot obține la telefon 0238/552123.”

Primar,

Ing. Florin Dumitrașcu

